

ZAPOJENÍ STUDENTŮ DO ČINNOSTI ATI



Studenty vnímáme jako naše bratry a sestry a partnery v díle evangelia. Jako vzdělávací instituce se snažíme dělat maximum, abychom je kvalitně připravili pro službu v Božím díle. V této činnosti jsou nám studenti partnery a jsme vždy připraveni naslouchat jejich návrhům a podnětům a zároveň od nich očekáváme, že budou respektovat naši odpovědnost za vedení instituce.

Zapojení studentů do činnosti institutu

Každý student má možnost osobně nebo elektronickou či běžnou poštou oslovit ředitele institutu se svými návrhy a podněty.

Od studentů očekáváme aktivní zapojení do bohoslužeb na konzultacích i nestudijní činnosti na konzultacích.

Studentská rada

Studenti si volí studentskou radu, která je zastupuje ve vztahu k vedení institutu a případně správní radě.

Studentská rada se volí vždy na začátku akademického roku na dobu jednoho roku. Volbu studentské rady organizuje vedení institutu. Studenti si volí tři zástupce za každý ročník a předsedu studentské rady.

Studentská rada funguje jako poradní a konzultační orgán pro vedení institutu. Vedení institutu vnímá studentskou radu jako zástupce studentů a naslouchá jejich návrhům a připomínkám. Studentská rada se setkává podle potřeby, minimálně jednou za půl roku. Setkání studentské rady se vždy účastní ředitel ATI, případně může místo sebe delegovat jako svého zástupce spirituála nebo zástupce ředitele ATI. Setkání studentské rady jsou dvojího druhu – poradní a pracovní. Poradní setkání je zaměřeno na vzájemné naslouchání a řešení provozních záležitostí týkajících se výuky a studijních konzultací. Z těchto setkání není nutné pořizovat zápis. Druhým typem setkání je pracovní setkání, které se koná minimálně jednou za půl roku nebo případně častěji na žádost ředitele ATI nebo předsedy studentské rady. Z těchto setkání se vytváří zápis, který je následně ředitelem předáván správní radě.

Studenti jsou zastoupeni také v akademické radě a disciplinární komisi. V radě i komisi zastupují studenty vždy dva studenti. Zástupce studentů volí studentská rada na období jednoho akademického roku vždy na jeho začátku.

Studentská rada má právo oslovit správní radu ATI. Činí tak písemnou formou zápisu ze studentské rady. Nebo může požádat, aby byl předseda studentské rady pozván jako host na správní radu,

kde tlumočí postoje a názory studentů ke konkrétní problematice. Žádost o pozvání předsedy studentské rady na správní radu ATI je podána řediteli ATI. Správní rada o žádosti rozhodne.

Očekávání od studentů

Od studentů stejně jako od vedení institutu a učitelů očekáváme, že příprava budoucích kazatelů a teologicky vzdělaných laiků je oblastí, na které jim záleží a všechny jejich podněty a návrhy budou motivovány snahou tuto snahu podpořit, zkvalitnit a přispět k lepšímu fungování. Rovněž od studentů očekáváme, že budou ATI hrdě a dobře prezentovat ve svém okolí. Jako věřící lidé je také prosíme o jejich modlitby.

Schváleno Správní radou ATI: 30. 10. 2023

Revize dokumentu proběhne nejpozději ke dni: 31. 12. 2025